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Ata da 1ª Reunião da Comissão de Fiscalização e Registros  

do Conselho dos Direitos do Idoso Do Distrito Federal – CDI/DF 

Data: 14/02/2025 às 10h20min 

Local: virtual 

 

Aos quatorze (14) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco 

(2025), às dez horas e vinte minutos (10h20min), foi realizada virtualmente pela 

Plataforma SKYPE a 1ª Reunião da Comissão de Fiscalização e Registros do 

Conselho dos Direitos do Idoso do Distrito Federal – CDI/DF, Gestão 2023/2025. 

Participaram da reunião as seguintes conselheiras: KARLA DE SOUSA 

ARAÚJO, conselheira titular, representante do Instituto Brasileiro de Direito de 

Família/IBDFAM-DF; NIUZA ROSA DE OLIVEIRA, conselheira titular, 

representante da Associação São Vicente de Paulo BH Centro Comunitário do 

Idoso Luísa de Marillac e SUZANA OLIVEIRA DEL BOSCO, conselheira 

suplente, representante do Instituto Brasileiro de Direito de Família/IBDFAM-DF; 

DAYANNE ROSA REZENDE, Secretária Executiva do CDI/DF e ALEXSANDRA 

SOUZA GOMES, Psicóloga - SEJUS CDI/DF. ITEM I: Abertura - A reunião foi 

presidida pela Coordenadora da Comissão de Fiscalização e Registros do 

Conselho dos Direitos do Idoso do Distrito Federal – CDI/DF, conselheira titular 

KARLA DE SOUSA ARAUJO, representante do Instituto Brasileiro de Direito de 

Família/IBDFAM-DF, que fez a leitura dos itens da pauta da reunião. Não houve 

justificativa de ausência. ITEM II: Aprovação da ata da 10ª e 11ª reunião da 

comissão – As atas foram aprovadas sem ressalvas. ITEM III: Premiação das 

instituições destaque 2023 e 2024. De acordo com informações da DAYANNE, a 

Fundação Oswaldo Cruz (FIOCRUZ), localizada na Avenida L3 Norte, s/n, UnB 

- Campus Universitário Darcy Ribeiro, Gleba A, Brasília - DF, concedeu o espaço 

para a realização da premiação no dia 27/03/2025, 5ª feira). A conselheira 

KARLA solicitou que façam os pedidos aos conselheiros das avaliações das 

instituições que ainda estão faltando. ITEM IV: Apresentação do Cronograma de 

fiscalização – CCI - Ação Social Renascer: dia 28/02/2025, no período das 10h 

às 12h, conselheiras: KARLA, NIUZA e SUZANA (Relatora). CCI – Associação 

Beneficente Melhor Idade (ABMI): dia 26/02/2025, no período das 13h30 às 16h, 

conselheiras: KARLA (Relatora), NIUZA e SUZANA. As demais instituições que 

foram apresentadas no cronograma dessa reunião serão fiscalizadas a partir da 

posse dos novos conselheiros por causa da confecção dos relatórios, em 
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consenso decidiram as conselheiras presentes. ITEM V: Avisos gerais – Sem 

avisos gerais. A conselheira KARLA agradeceu a presença de todos que 

participaram da reunião e deu por encerrado os trabalhos, nada mais havendo a 

tratar, lavrou a ata que vai assinada por ela. Brasília/DF, 14 de fevereiro de 2025, 

11h05minutos. 

 

 

 

KARLA DE SOUSA ARAUJO 
Conselheira titular 

 Coordenadora da Comissão de Fiscalização e Registros do CDI/DF 
   representante do Instituto Brasileiro de Direito de Família/IBDFAM-DF 


